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MwkayeBa VipuHa BacunbeBHa <mikacheva.irina@krsk.rmpr.ru>
FW: Bbinonerme meponpusvii & nepuos HMY

Kouy “ryzhova@mpr krskstate.ru

Qunwan <KpacHoApCKMi» OO0 «CHBMPCKAR MPOJOBONLCTBEHHAR KOMAHIA» K BbINOAHEHMIO MEPOMPUATI 110 CHILHEHIMIO BbIGPOCOR JATPAZHAIOILIMX BELIECTS B aTMOChEPHBI B03AYX NPACTYAWN 25.02.2020 . 8 19 4acos.
MeponpuaTHA NPOBOAATCA N0 pexumy 1Tuna.

Cyeaenmem
Crieuawer s 067ac Oxpass pyaa
W.B. Muskauesa

From: Myadesa Upwta Bacunbesa
Sent: Wednesday, February 19, 2020 2:18 P
To: 'yzhova@mpr krskstate.ru' <ryzhova@mpr.krskstate.ru>

‘Subject: FW: ebinoskeHve meponpusTHii & nepnoa VY.

From: Mykauesa Upwta Bacunbesa
Sent: Monday, February 17, 2020 11:58 AV

To: "MUHICTEPCTE0 NPUPOAHBIX pecypeoe’ <2111682@mail.ru>
‘Subject: 8bIno/HeHYE MEPONPUATHIE & NepHOA HMY.

QuAwan <KpacHoApCKMi» OO0 «CHBMPCKAR MPOJOBONLCTBEHHAR KOMAHIAY K BbINOAHEHMKo MEPOMPUATI 110 CHILHEHIMIO BbIGPOCOR JATPAZHAIOILIMX BELIECTS B aTMOCHEPHBI B03AYX NPACTYAWN 14.02.2020 . 8 19 4acos.

Cyeaenmem
Crieuawer s 067ac Oxpass pyaa
W.B. Muskauesa

1 Muxauesa Npwia Bacwnseana FW: SHMOTHEHE MEPOMPUATAE & nepHoa HMY
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